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>> USAID дарява противопожарно оборудване на България 
 
 

     Радиокомукационно оборудване и моторни резачки 
предоставени от USAID ще повишат ефективността на 
българските екипи за гражданска защита при потушване 
на пожари и други бедствия. Заместник Посланикът на 
САЩ, г-н Караянис и директорът нa Мисията на USAID, г-
н Майкъл Фриц дариха оборудването на Министерството 
на държавната политика при бедствия и аварии на 
официална церемония в София на 5 декември.  
Дарението, на стойност 50,000 щатски долара, е в 
отговор на молбата на Министерството от лятото на 
2007, когато пожари унищожиха обширни територии от 
страната. От страна на Министерството, дарението беше 
прието от Зам.-мининистър Валери Николов.  Комуникационно оборудване и моторни 

резачки ще подпомогнат Българските служби 
при потушаваснето на пожари.

 
 
 

 
>> Да помислим за природата със Зеления календар за 2008 г. 
 
 
    По повод закриването на мисията през 2008, USAID се 
включи в няколко инициативи за опазване на околната среда. 
Засаждането на нова горичка в Южния парк, близо до хотел 
Хилтън, ще бъде официално обявено през пролетта. USAID 
спонсорира и дизайна и отпечатването на календар за 2008 
направен от 100% рециклирана хартия с оригинални графики в 
зелено и провокиращи размисъл идеи за природосъобразен 
начин на живот.  
 
   Календарите ще се продавт от неправителствената 
организация „Горичка” в някои от големите книжарници в 
София. Календарите могат да бъдат закупени и чрез 
info@gorichka.bg. Приходите от продажбата на календарите 
ще се използват за засаждането на дървета в природен парк 
Витоша.  
 
 Гледайте „На чисто” в неделя… 

 
     На 9 декември, епизод на седмичното телевизионно предаване за 
разследваща журналистика „На чисто”, продуцирано от Фондация 
ProMedia (Програма „Професионални Медии”), ще фокусира 
вниманието ни върху изборните кампании.  
     Колко струва една изборна кампания? Откъде идват парите? Как 
се крият те от наблюдателите на изборите?  
     Разследването на „На чисто” беше извършено с помощта на 
Прозрачност без граници. „На чисто” се излъчва всяка неделя от 
11:30 по Нова телевизия.  
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>> Националната комисия за борба с трафика се среща с експерти, управници и 
млади хора от страната 
 
 

На 21-22 ноември изпълнителният директор на 
Националната комисия за борба с трафика на 
хора, Антоанета Василева и експертна група на 
Комисията отпътуваха за Варна за участие в 
работна група, организирана от Междуна-
родната организация по миграция (МОМ) с 
помощта на USAID. Експертната група направи 
препоръки към Националната програма за 
предотвратяване и борба с трафика на хора и 
защита на жертвите за 2008. МОМ организира 
срещи на г–жа Василева с кметове и зам.- 
кметове от Варна, Бургас и Сливен, както и с 
представители на местната администрация и 
полиция, които изразиха своето желание за 
създаване на местни комисии за борба с 
трафика на хора.  

Младежи от Ресен обсъждат как да предотвратят 
трафика на хора. 

 
 
 
    Националната комисия и експертната група взеха участие в 
заключителната фаза на проекта „Отвори очи - ти можеш да 
получиш помощ!”, реализиран от благотворителната асоциация 
„Св. Иван Рилски” с помощта на МОМ/USAID в селата Балван и 
Ресен. Проектът представя модел за партньорство, фокусиран 
върху няколко обществени центрове за работа с рискови групи в 
селата и подсилване ролята на Кризисния център за настаняване 
на деца, жертва на трафик, в село Балван. Младежи от село 
Ресен изнесоха урок против трафика на хора в присъствието на 
експертната група и жителите на Ресен и почерпиха всички със 
сандвичи, които са приготвили сами.   
 
 Част от вкусните сандвичи.
 
 
 

Делегация от Косово ще посети НИП 
 
    Делегация от Института по правосъдие в Косово (ИПК) ще 
посети Националния институт по правосъдие в София на 10-
12 декември, за да обмени опит с НИП и да постави основите 
за бъдещо партньорство.  
   Посещението е организирано от USAID. Делегацията от 
трима човека включва Рексеп Хаксимуса, Председател на 
Върховния Административен Съд на Косово и член на борда 
на ИПК.  
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